

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**64480** *Corrección de errores del Anuncio del Ayuntamiento de Suances de licitación del contrato de recogida y transporte de RSU y limpieza viaria.*

Advertido error en el anuncio publicado en BOE n.º 258 de 26 de octubre 2017 del contrato referido, señalar que en el:

Apartado 8: Donde dice: 27 de noviembre. Debe decir: 4 de diciembre.

Apartado 11: Donde dice: 17 de octubre. Debe decir: 24 de octubre.

Suances, 31 de octubre de 2017.- El Alcalde, Andrés Ruiz Moya.

ID: A170078897-1